

# 苏北潮州团结公会庆祝端午节举行系列活动

【本报讯】全球各地包括我国纷纷举行庆祝中华传统节日端午节，印尼苏北潮州团结公会也不例外，于6月25日星期日上午十时在棉兰甘地街汕头大酒店大厅庆祝端午节。

司仪蔡玉芳主持节目，筹委会主席李友翠致辞表示，感谢全体乡亲拨冗出席庆祝端午节，庆祝活动包括包粽子竞赛、吃粽子竞赛及竖立鸡蛋竞赛，祝大家端午安康！



李友翠致辞



戴嘉宁致辞



邱玉山致辞



徐煜权致辞



副辅导主席林瑞光献唱



文娱组陈丽英献唱

苏北潮州公会理事会主席戴嘉宁致辞指出，庆祝端午是纪念中国春秋时期楚国大臣屈原，他曾写下了忧国忧民的不朽诗篇，公元前278年秦军攻破楚国京都，屈原心如刀割，在五月初五他写下绝笔作《怀沙》之后，抱石投汨罗江身死。祝全体乡亲端午安康！

苏北潮州团结公会基金会主席邱玉山致辞宣称，庆祝端午节是纪念中国古代伟大的爱国诗人屈原，在每年的农历五月初五都有举行包粽子、赛龙舟的风俗习惯，祝大家端午节安康！

苏北潮州团结公会副秘书长林瑞光献唱，接着大会举行三项竞赛，即包粽子、吃粽子和竖立鸡蛋，评委是苏淑英、杨彩莉、杨丽霓，前三名优胜者皆获奖，结束后乡亲们共进午餐，爱好歌曲之乡亲纷纷上台献唱。

苏北潮州团结公会辅导主席徐煜权致辞，感谢全体乡亲拨冗出席庆祝端午节，希望通过庆祝端午节活动而让大家更加了解其真正的含义，把庆祝端午节的活动永远传承下去！

接着大会举行三项竞赛，即包粽子、吃粽子和竖立鸡蛋，评委是苏淑英、杨彩莉、杨丽霓，前三名优胜者皆获奖，结束后乡亲们共进午餐，爱好歌曲之乡亲纷纷上台献唱。

苏北潮州团结公会辅导主席徐煜权致辞，感谢全体乡亲拨冗出席庆祝端午节，希望通过庆祝端午节活动而让大家更加了解其真正的含义，把庆祝端午节的活动永远传承下去！

(陈平治报道)



杨彩莉、苏淑英、杨丽霓颁粽子优胜者奖



陈赐藩、戴嘉宁、邱玉山颁竖立鸡蛋优胜者奖



邱玉山、戴嘉宁、陈赐藩颁吃粽子优胜者奖



各位理事与青年组成员合照

## 棉兰三家慈善团体捐献食物品给感化院孤儿院



Asin 致辞



合照



与孤儿院负责火合照



黄振兴致辞



林晓茵致辞



进餐现场



合照



Aling 向感化院辞行离开

【本报讯】2023年6月25日(周日)上午10时，日里棉兰扶轮社、88友谊联络团、Lovely Family Charity

Group 三家服务社会慈善团体，赴往 Yayasan Pemenuhan Jiwa Sumatra "Rumah Pemulihan" Jl. Citra Angrek

No.37 Sp.Selayang Medan Tun-tungan, 分发饭包、日用品等，给予该院负责人们，大家共同享用中

餐。随后中午2时，Lovely Family Charity Group 再往 Jl. Perkutut Gg Karya Bakti No.72 Kel. Helvetia Tengah Medan,

Yayasan Panti Asuhan Bethani Rendah Hati Indonesia, 分发食物品给孤儿院们。期间，88友谊联络会主席黄

(国强报导)



合照



在孤儿院分发现场